



Vyřizuje: Ing. arch. Monika Langrová

Dne: 3.12.2014

Hradec Králové

Dodatečné informace č. 1 k veřejné zakázce: "Dodávka CNC kotoučové pily s víceosým obráběním kamene II"

Vážení uchazeči,

jako zástupce zadavatele: Střední průmyslová škola kamenická a sochařská Hořice, Husova 675, Vás tímto informuji o dodatečných informacích č. 1 k veřejné zakázce: „Dodávka CNC kotoučové pily s víceosým obráběním kamene II“.

Dotaz č.1:

V příloze č. 2 „Specifikace předmětu“ zadávací dokumentace je uvedeno, že zadavatel „nebude hodnotit a ani přihlížet k těmto technickým parametrům: [...] velikost jednotlivých posuvů os (velikost stroje).“ Jaké jsou podle zadavatele, vzhledem k velkému množství variant dodání, požadované/preferované pracovní rozměry stroje v osách X, Y a Z?

Odpověď:

Zadavatel v příloze č. 2 „Specifikace předmětu“ zadávací dokumentace uvedl, že pro volbu stroje je limitujícím faktorem půdorysná dispozice v hale, kde stroj bude nahrazovat konvenční kotoučovou pilu PKM 6. Stroj včetně ovládacího pultu se proto musí vejít do dispozic nosných prvků haly. Vytyčená půdorysná dispoziční plocha zahrnuje také plochy pro bezpečný pohyb obsluhy. Umístění stroje musí být v souladu s platnými hygienickými, bezpečnostními předpisy a normami. Dále v této příloze zadávací dokumentace je uveden půdorysný náčrt, včetně směru zakládání materiálu. Zadavatel si trvá na zadávacích podmínkách stanovených v zadávací dokumentaci a přílohách, považuje tyto podmínky za dostačující, plně odpovídající potřebám zadavatele a projektu.

Dotaz č.2:

Dle bodu 19. „Hodnotící kritéria“ zadávací dokumentace se přihlíží při hodnocení nabídek 20% k počtu plně interpolovaných os.

Žádám zadavatele, vzhledem k velkému množství variant dodání, o upřesnění specifikace v tomto bodě, resp. jaký je požadovaný/preferovaný počet plně interpolovaných os vzhledem k naplnění funkčnosti předmětu veřejné zakázky.

Odpověď:

Zadavatel v zadávací dokumentaci v bodě 19 – Hodnotící kritéria uvedl: Zadavatel požaduje, aby nabízený stroj měl k dispozici minimálně 3 interpolované osy. Vzhledem k tomu, že počet plně interpolovaných os je jedním z hodnotících kritérií, považuje toto zadavatele za vyčerpávající informaci, kterou může poskytnout a trvá si na svých zadávacích podmínkách.

S pozdravem

 **CENTRUM EVROPSKÉHO PROJEKTOVÁNÍ a.s.**
Československé armády 954/7
500 03 HRADEC KRÁLOVÉ

Ing. arch. Monika Langrová

pověřená osoba zástupce zadavatele

www.cep-rra.cz